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 ރއަީސުލްޖުމހްރޫއިްޔާގެ އޮފީސް
  މާލެ، ދިވހެރިއާްޖެ    
 

 ސިޔާސީ މަގާމަކަށް ނުވަތަ ސަރުކާރުގެ ކުންފނުްޏެއްގެ ބޯޑަކަށް 

 ފޯމު ރައީސލުްޖމުްހޫރިއްޔާ އައްޔަންކުރާ މީހާގެ އެސެޓް ޑެކްލަރޭޝަން 
 

 ލޫމތާު އުމަ އާންމު .1

 އާޠފިާ  އމާިނަތު ފުރިހމަަ ނނަ  

 މިނސި ޓަރ އޮފ  ހއަސުިނ ގ އެނ ޑ  އަރބަނ  ޑވިލެޕޮ މަނ ޓ   މަގމާު

 

 މަސްދުވހަުގެ ތރެޭގައި ލިބުނު އާމްދނަީ  6ފއާިތުވި  .2

 )ރފުިޔާ( ޖމުުލަ ތަފުސލީު 

 90,000.00 ލިވނި ގ އލެވަަނ ސ  

 

 ވިޔަފރާި މަސްލހަަތުމިލްކއިްޔތާުގއަި ހރުި މުދާ /  .3

 )ރުފޔިާ( އަގު ތަފުސލީު 

  

 

 ދަރަނި .4

 )ރފުިޔާ( ޖމުުލަ ތަފުސލީު 

  

 


